

## BB RENDA FIXA REFERENCIADO DI LP CORPORATIVO 400 MIL FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDOS DE INVESTIMENTO

CNPJ 04.061.151/0001-00

## FATO RELEVANTE - INCORPORAÇÃO

A BB GESTÃO DE RECURSOS - DTVM S A, na qualidade de administradora do fundo BB RENDA FIXA REFERENCIADO DI LP CORPORATIVO 400 MIL FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDOS DE INVESTIMENTO, CNPJ nº 04.061.151/0001-00, ("FUNDO"), nos termos do artigo 60 da Instrução CVM 555/14 e alterações posteriores, vem informar o seguinte:

Incorporação do fundo pelo BB RENDA FIXA REFERENCIADO DI LP VIP ESTILO FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDOS DE INVESTIMENTO, CNPJ 04.061.224/0001-64, que terá seu nome alterado para BB RENDA FIXA REFERENCIADO DI LP VIP FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDOS DE INVESTIMENTO, com vigência em 01/11/2019.

Atenciosamente,

BB GESTÃO DE RECURSOS DTVM S.A. ADMINISTRADOR